



ОУ "Св. св. Кирил и Методий"

e-mail: ou_kim_parvomaiy@mail.bg; Web: www.oukim.com

4270 Първомай, улица „Гимназиална“ № 1, тел. 0336 6 21 36; 0887 317949

ЗАПОВЕД

№ РД(10)-1513-513

гр. Първомай, 21.02.2018 г.

ОТНОСНО: Класни и контролни работи

На основание чл.259(1) от ЗПУО и чл. 20 от Наредба № 11 от 01.09.2016 година на МОН за оценяване на резултатите от обучението на учениците по предложение на учителите

УТВЪРЖДАВАМ

ГРАФИК ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА КЛАСНИ И КОНТРОЛНИ РАБОТИ
ПРЕЗ II УЧЕБЕН СРОК НА УЧЕБНАТА 2017 – 2018 ГОДИНА:

МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ

Клас	XIX поредна седмица От 07.02. до 13.02.	XIX поредна седмица От 14.02. до 20.02.	XXI поредна седмица От 21.02. до 27.02.
II			
III			Математика
IV	Английски език	Математика Човекът и обществото	
V	Български език и литература – ИУЧ	Английски език	География и икономика
VI		Математика	Английски език
VIIa		Английски език Български език и литература	География и икономика Биология и здравно образование
VIIб		Английски език	География и икономика Биология и здравно образование

МЕСЕЦ МАРТ

Клас	XXII поредна седмица От 28.02. до 07.03.	XXIII поредна седмица От 08.03. до 14.03.	XXIV поредна седмица От 15.03. до 21.03.	XXV поредна седмица От 22.03. до 28.03.
II				
III	Човекът и обществото		Български език и литература	Математика Човекът и природата
IV				
V		Математика		География и икономика История и цивилизации
VI			Математика Човекът и природата	География и икономика
VIIa	Химия и опазване на околната среда	Математика	Български език и литература Физика и астрономия	Английски език

VIIб	Химия и опазване на околната среда	Математика Български език и литература	Физика и астрономия	Английски език
-------------	------------------------------------	---	---------------------	----------------

МЕСЕЦ АПРИЛ

Клас	XXVI поредна седмица от 29.03. до 12.04.	XXVII поредна седмица от 13.04. до 19.04.	XXVIII поредна седмица от 20.04. до 26.04.
II	Околен свят		
III	Български език и литература - ЗИП		
IV	Математика Български език и литература		
V			
VI			
VIIa		Химия и опазване на околната среда Български език и литература	География и икономика Математика Биология и здравно образование
VIIб		География и икономика Химия и опазване на околната среда	Математика Биология и здравно образование

МЕСЕЦ МАЙ

Клас	XXIX поредна седмица от 27.04. до 04.05.	XXX поредна седмица От 08.05. до 14.05.	XXXI поредна седмица От 15.05. до 23.05.	XXXII поредна седмица От 25.05. до 31.05.
II		Български език и литература - ИУЧ	Математика Околен свят	Български език и литература Математика – ИУЧ
III	Математика	Математика Човекът и природата	Български език и литература Човекът и обществото	
IV	Човекът и природата	Математика Български език и литература	Човекът и обществото	Английски език
V	БЕЛ – класна работа География и икономика	Английски език Математика	Информац. технологии МАТ – класна раб.	Човекът и природата Български език и литература - ИУЧ
VI	БЕЛ – класна работа Математика	Английски език История и цивилизации	Информац. технологии Български език и литература – ИУЧ	МАТ – класна работа
VII а	История и цивилизация	Английски език БЕЛ – класна работа	Химия и опазване на околната среда БЕЛ – класна работа	Информац. технологии МАТ – класна работа
VII б	Информац. технологи и Български език и литература	Физика и астрономия	Английски език Химия и опазване на околната среда	МАТ – класна работа БЕЛ – класна работа

МЕСЕЦ ЮНИ

Клас	XXXIII седмица От 01.06. до 08.06.2018	XXXIV седмица От 11.06. до 15.06.2018
V	Английски език	История и цивилизации

	География и икономика	Човекът и природата
VI	Английски език География и икономика	История и цивилизации Човекът и природата
VIIa	Математика Физика и астрономия	География и икономика Биология и здравно образование
VIIб	География и икономика Математика	История и цивилизация Биология и здравно образование

Контролните и класни работи трябва да бъдат съобразени с изискванията по Наредба № 11/01.09.2016 г. за оценяване на резултатите от обучение:

1. Контролната работа е групово писмено изпитване, при което се оценяват постигнатите резултати от учениците след приключване на обучението по определена част (раздел) от учебното съдържание по учебния предмет.
2. Контролната работа се провежда за не повече от един учебен час.
3. Класната работа е групово писмено изпитване, при което се оценяват постигнатите резултати от учениците по учебния предмет в края на учебния срок.
4. Класна работа се провежда по български език и литература и по математика - в прогимназиалния етап.
5. Класната работа по математика при обучение за придобиване на общообразователна подготовка се провежда за един учебен час.
6. Класната работа по български език и литература за придобиване на общообразователна подготовка се провежда в два слети учебни часа.
7. Контролните и класните работи се коригират и рецензират от преподаващия учител и се връщат на учениците за запознаване с резултатите.
8. Оценяващият анализира и обобщава резултатите от контролните и класните работи, като в срок до две седмици след провеждането им уведомява учениците за направените изводи.
9. Контролните и класните работи се съхраняват до края на учебната година.
10. За една и съща паралелка не може да се провежда повече от една класна или една контролна работа в един учебен ден;
11. За една и съща паралелка в една учебна седмица не могат да се провеждат повече от две класни и/или контролни работи;
12. Не се провеждат класни работи в последната седмица от учебния срок.
13. Графикът се изготвя по предложение на учителите по съответния учебен предмет, утвърждава се от директора на училището до две седмици след началото на всеки учебен срок и се поставя на общодостъпно място в училището.
14. За графика учителите по съответния учебен предмет информират учениците, а класните ръководители - родителите (настояниците, попечителите).
15. Изпитните материали са ориентирани към установяване на постигнатите компетентности като очаквани резултати от обучението, определени с учебната програма по учебния предмет или модул за съответния клас, и включват задачи от различен вид и на различни познавателни равнища, балансирани с оглед на целта на изпитването.

Графикът да бъде публикуван на сайта на училището.

Копие от настоящата заповед да се връчи на лицата за сведение и изпълнение.

Елена Добрева:
 Директор на ОУ „Св. св. Кирил и Методий“
 гр. Първомай, община Първомай

